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Празник Свете Петке прослављен у храму под 
Горицом

 

Празник Преподобне матере наше Петке, Параскеве литургијски је 
прослављен у 21. недељи по Духовима у подгоричком Храму великомученика 
Ђорђа.

Светим евхаристијским сабрањем началствовао је протојереј-ставрофор 
Драган Станишић, парох подгорички, уз саслужење проте Милете Кљајевића 
и уз молитвено учешће протојереја Јована Радовића.

По прочитаном јеванђелском зачалу, словом поуке сабраном народу обратио 
се началствујући свештенослужитељ, протојереј ставрофор Драган 
Станишић. Он је казао да нам данашње Јеванђеља говори управо о Светој 
мајци Параскеви – Светој Петки која је још од утробе матере своје одабрана 



од Бога и која је свом душом и свим бићем својим вјеровала у Христа. Човјек 
вјерује у Бога, али још прије настанка свијета, како је нагласио, “Бог вјерује у 
човјека и вјерујући у човјека, створио га је и назначио да постане тијело 
самога Логоса, Господа Сина Божијега”.

“Данашње Јеванђеље говори о јединству Бога и човјека, о јединству Бога и 
Цркве, говори о заједници хришћана у којој обитава сами Бог. Ово Јеванђеље 
нам говори о пет лудих и пет мудрих дјевојака. Шта ово значи ? Ово је једна 
слика, показатељ, како је то нама даровано Царство небеско – и коме је то 
Бог уготовио Царство Божије.”
Даље је појаснио да имамо живу слику, како су вјерне дјевојке дочекале 
Женика и удостојиле се Царства Христовог, а луде, оне које су биле немарне 
– нијесу.

“Знајући јеванђелску ријеч и читајући је већ вјековима, наш народ се често 
угледао на ове мудре дјевојке, угледао се на ове душе које су украшавале 
свјетиљке своје душе благодаћу Божијом. Mи припадамо народу којем је 
припадала Света мајка Параскева, српскоме народу, чија је душа кроз 
вијекове задобијала вијенце славе, страдајући и вјерујући у Бога. А оне луде 
дјевојке, они народи који су запустили своју душу и нагласили само своју моћ 
овоземаљску, они ће се, према овој јеванђелској ријечи, наћи као луди, а не 
као мудри, иако у овом свијету изгледају као да су бољи. Јеванђелска ријеч 
говори, и Света Петка свједочи, да су бољи они који своју душу украшавају, 
који вјерују у Бога и у које Бог вјерује.

Нека би Бог дао, да молитвама Свете мајке наше Параскеве, чији спомен 
данас славимо, и наше душе буду украшене свагда врлинама љубави, наде и 
милости – Амин Боже дај“, закључио је у литургијској бесједи протојереј-
ставрофор Драган Станишић.

Послије примања Свете тајне причешћа, свештенослужитељи Цркве Светог 
Ђорђа, приступили су ломљењу славских колача и благосиљању кољива 
данашњим свечарима.
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